

Підсумковий звіт про виконання проекту
“Нагодовані”

Назва проекту: “Нагодовані”

Регіон реалізації проекту: м. Київ

Договір: № 178 від 22 січня 2021 року, Додаткова угода № 178.4 від 22 січня 2021 року

Фактично витрачено: **115049,87** грн.

Категорія проекту: Соціальна допомога

Назва Оператора Допомоги: ГО “Життя буремне”

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0032

ПІБ та посада Контактної особи: Новіков Андрій Андрійович, директор ГО “Життя буремне”

Кожен рік, з початком холодного сезону, безпритульні опиняються на межі виживання. Цього ж року, у зв'язку з загрозою продовження локдауну та повторним введенням жорстких карантинних заходів, безпритульні втратили можливість отримувати допомогу — їжу від пересічних громадян та закладів харчування. Деяким з безпритульних доводилося вирішувати — купувати маску, щоб мати можливість скористатися транспортом чи за ту ж суму грошей купити для себе їжу на день. Наразі, з приходом холодної пори, існує реальна небезпека стрімкого росту смертності серед безпритульних у зв'язку з постійною відсутністю їжі та підвищеною складністю отримати доступ до неї. Це є прямою загрозою життю та здоров'ю.

24 січня на сайті dobro.ua було розміщено кампанію #нагодовані зі збору коштів для екстреної локальної допомоги безпритульним людям, що знаходяться на межі виживання. На зібрані кошти у розмірі 115050,00 грн було закуплено 600 готових обідів в пакуваннях для безпритульних людей для роздач протягом 4 тижнів. Цей обід вмещає в себе три страви: червоний борщ з м'ясом, гречка з м'ясом, випічка з начинкою та хліб.

Загальна вартість проекту, разом із витратами на транспорт, оплатою праці та наданих послуг та робіт та адміністративні видатки (в т.ч. банківські послуги) становить 115 050,00 грн. Роздача обідів проходила на двох точках у м. Києві — на Подолі та Дарниці, кожної п'ятниці. Для допомоги у роздачі гарячої їжі на місцях роздачі, а також для нагляду за дотриманням дистанції було залучено 20 волонтерів. На кожному етапі реалізації проекту були присутні: керівник проекту, комунікаційний та проектний менеджери.

Загалом, завдяки пожертвуванням було нагодовано 600 людей протягом 4 тижнів у двох районах м. Києва - на Подолі та Дарницькому районі. Завдяки цьому проекту ми частково задовольнили базову потребу безпритульних людей у їжі на холодний період року, тим самим знизили рівень смертності серед них. Загалом, було використано коштів на суму **115049,87** грн. (сто п'ятнадцять тисяч сорок дев'ять гривень вісімдесят сім копійок). Залишок невитрачених коштів за проектом складає 00 грн. 13 коп., так як у зв'язку з наданою знижкою утворився залишок.

З повагою,

Директор ГО “Життя буремне”



Новіков А.А.